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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 3, 2020 

Sted:  I klubhuset 

Tid:  Tirsdag d. 9. juni kl. 19.30  – 21.20 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Torben Gunge (TG), Jens Galatius (JG), Claus Munk 

Mikkelsen (CMM), Jørgen Kleisdorff (JK), Joachim Harteg Jacobsen (JHJ), Pernille 

Vedsted (PV), Niels Ørnbjerg (NØ) 

Referent:  NØ 

 

1. Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmøde nr. 2, 2020 

Referatet fra bestyrelsesmøde nr. 2, 2020 blev godkendt. 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Nye punkter under Eventuelt:  Udlejning af klublokalet, langture og affaldshåndtering. 

3. Organisering af inriggerroning for fuldgyldige medlemmer i lyset af 

nye udmeldinger og rammer pr. 8 juni 2020 

 

3.1 Udarbejdelse af og kommunikation om nye retningslinjer 

For de følgende beslutninger og konklusioner vedr. inriggerroning og seniorroning gælder, at vi vil 

betragte dem som gældende i en prøveperiode på en måned fra iværksættelsen, hvorefter besty-

relsen vil foretage en evaluering og evt. tilpasse ordningen. Dette på grund af et pænt antal for-

hold, som er vanskelige at forudse. 

Anbefalingerne fra DFfR og DGI er et godt udgangspunkt, både indholds- og formuleringsmæssigt,  

for udarbejdelsen af justerede retningslinjer for klubben. På baggrund af resultatet af aftenens 

møde udarbejder JG et udkast, og efter bestyrelsens godkendelse udsendes et nyhedsbrev, i hvil-

ket ændringerne meddeles. Fortsat efterleven af myndighedernes og idrætsorgansationernes an-

befalinger omkring afstand, håndhygiejne og adfærd iøvrigt er af stor betydning. 

 De væsentligste ændringer er følgende: 

Rengøring af romateriellet:  Åreholderne skal benyttes, men ikke rengøres. Alle afspritter hæn-

derne ved ankomst, og der stilles ikke mere krav om brug af engangshandsker. 

Roning: Skift i inriggerne på vandet er tilladt. Kravet om at afspritte håndtagene efter hvert skift 

ændres til en anbefaling. Kravet om en rogruppestørrelse på max 10 medlemmer gælder ikke me-

re, men det fornuftige i at begrænse antallet af romakkere fastholdes. 
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Indendørs motion: Motionsrummet og motionsmåtter må ikke anvendes, men der åbnes op for 

brugen af robassin, tre romaskiner og motionscykler.  Håndtag og kontaktflader skal afsprittes ef-

ter hver bruger. JK omorganiserer opstillingen af romaskiner og motionscyckler, så afstandskrave-

ne kan overholdes. Tre af ergometrene vil blive flyttet til motionsrummet. 

Brug af bade- og omklædningsfaciliteter:  Disse må ibrugtages med begrænsning i antal samtidige 

brugere. JG måler op, og opsætter skilte. 

Brug af klublokale og balkon:  Klublokale og balkon må anvendes, når krav til afstand og gulvareal 

per deltager overholdes. Der er plads til 39 personer, når der er tale om mødevirksomhed og til-

svarende. Krav til rengøring (afspritning, afsæbning) af kontaktflader skal understreges. 

 

3.2 Genoptagelse af inrigger-fællesroninger 

Fællesroningerne genoptages med aftenroningerne kl 18.30 mandag og onsdag og søn-

dagsroningen kl 10.00, indtil videre uden brovagter. Både styrmænd og ikke så aktive 

medlemmer opfordres til at deltage. 

 

3.3 Evt. afskaffelse af adgangen til at reservere både 

Muligheden for at reservere inriggerne og coastalbådene fastholdes. JG justerer systemet på en-

kelte mindre punkter. 

 

3.4 Roskole 

CMM arbejder på planen om afholdelse af roskolen. Der er på nuværende tidspunkt 5 tilmeldte 

samt 2 seniorroere, der ønsker at overgå som fuldgyldige medlemmer. Det er muligt, at den tradi-

tionelle model med et indledende weekendarrangement må fraviges. CMM står for kontakten til 

deltagerne. Roskolen annonceres ikke i lokalpressen i år. DFfR’s hjemmeside om roskoler vil have 

et link til vores hjemmeside. 

 

3.5 Uddannelse af korttursstyrmænd 

CMM kontakter de to identificerede kandidater, og tager initiativ til gennemførelsen af uddannel-

sesprogrammet.  

 

3.6 Evt. etablering af ”fastholdelsesteams” (NØ’s forslag) 

Fokus fastholdes på at få fællesroningerne til at fungere, og forslaget er således ikke relevant. 
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4. Seniorroning 

Holdlederne har udtrykt sig positivt omkring genoptagelsen af seniorroningen. Der udspandt sig 

en grundig drøftelse af sagen. Dele af bestyrelsen udtrykte betænkeligheder med henvisning til, at 

anbefalingerne fra DFfR omkring gruppestørrelser nok ikke lægger op til opstart af klubbens seni-

orroning i traditionel forstand. Der var endvidere en bekymring for, at der ikke ville være tilstræk-

keligt med korttursstyrmænd, da flere af dem måske af hensyn til smittefaren ville foretrække 

alene at fortsætte i de ro-hold de allerede ror i. Det kunne også betvivles, hvor stor interesse der 

ville være blandt seniorroerne. Det blev foreslået, at der kun skulle være seniorroning én gang om 

ugen, for begge hold på én gang. Heroverfor stod det synspunkt, at det måtte komme an på en 

prøve, og at det i den nuværende situation ikke var rimeligt at afskære muligheden for genopta-

gelse af seniorroningen onsdag og torsdag, da det er en vigtig del af klubbens liv, og at holdleder-

nes synspunkter måtte tillægges afgørende betydning. Man kunne opfordre holdlederne til så vidt 

muligt at operere med faste ro-hold. CNP kontakter holdlederne, og forelægger dem bestyrelsens 

overvejelser med understregning af, at bestyrelsens flertal gerne ser en genoptagelse af seniorro-

ningen. 

5. Outriggerroning 

Der er klargjort 3 singlescullere og en dobbeltsculler.  Et nyt medlem er kommet igang, og flere af 

klubbens eksisterende medlemmer har udvist interesse. Der er ikke kapacitet til yderligere pro-

moveringstiltag. 

6. Kajakroning 

Der er kommet godt gang i både fællesroning (onsdage) og teknikroning (tirsdage). Kajakskolen er 

udskudt til august/september med start i weekenden 15/16 august. Der følges op på muligheden 

for eventuel start i svømmehal. Fem nye medlemmer er på et ”fast-track” forløb frem mod frigi-

velse på baggrund af deltagelse i eksternt EPP2 kursus. 

 

Bestyrelsen gav opbakning til, at der kan afholdes et Havkajakroer 2 kursus for klubbens kajakin-

struktører, og til Kell Vedsteds deltagelse i et Klubkajakinstruktør kursus. 

7. Genoptagelse af rengøring af klubhuset ved rengøringsfirmaet 

Rengøringsfirmaet starter igen førstkommende mandag. Det er blevet bedt om at den første ren-

gøring er ekstra grundig.  

8. Evt. behov for anskaffelse af flere værnemidler og for tilpasning af 

instruks om deres anvendelse 

JK indkøber flere dispensere. 
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9. Regnskab og budget 

TG havde før mødet udsendt det opdaterede budget for 2020. 

Det er bemærkelsesværdigt, at faldet i antallet af medlemmer har været så begrænset. Så økonomien er 

stadigvæk stærk. 

Lokaletilskuddet for i år vil blive udregnet baseret på ”brugstallene” for 2019. Omlægning i kommunens 

tilskudsstrategi vil muligvis kunne betyde mindre uddannelsesstøtte fremover. 

Der var lidt uklarhed om status for vores tiltag til at få kommunal støtte til toiletprojektet. CNP følger op 

og orienterer bestyrelsen.  

Bådebrofirmaet vil foretage en vurdering af broens tilstand i forbindelse med reparationen af den kendte 

skade. Der er frygt for, at der skal foretages yderligere reparationer, da  der er konstateret råd flere steder 

under gummikanten. Brofonden er heldigvis velpolstret. 

 

10.  Evt. sankthansarrangement 

Dette gennemføres ikke. 

 

11. Næste møde 

Dette afholdes tirsdag d. 21. juli kl 19:30. Et centralt punkt på dagsordenen vil være en evaluering 

af hvorledes inriggerroningen, herunder seniorroningen er lykkedes efter den udvidede genåb-

ning. 

 

12. Eventuelt 

Klublokalet kan også fremover udlejes til klubbens medlemmer. Det maksimale antal deltagere på 

39 skal respekteres, og betydningen af en grundig rengøring, udført af lejeren, skal understreges. 

Langturene genoptages i princippet. Roskildeturen måtte dog aflyses, idet Roskilde Roklub ikke 

kunne stille både til rådighed. 

Affaldssystemer på forpladsen fungerer, og kommunen overholder aftalen om tømning af 2 con-

tainere hver uge. Indtil videre har problemet med ikke medlemmers tilsvining af forpladsen været 

begrænset. 

 

10. juni 2020 

 Niels Ørnbjerg 


